
GIẢI BÀI 2 TRANG 102 SÁCH GIÁO KHOA TOÁN LỚP 5 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 2: Biểu đồ dưới đây nói về kết quả học tập của học sinh ở một trường tiểu học: Hãy đọc 

tỉ số phần trăm của học sinh giỏi, học sinh khá và học sinh trung bình trên biểu đồ. 

 

Đáp án 

-  Số học sinh giỏi bằng 17,5 % tổng số học sinh. 

-  Số học sinh khá bằng 60 % tổng số học sinh. 

-  Số học sinh trung bình bằng 22,5 % tổng số học sinh. 

Giải thích thêm: biểu đồ cột (học ở lớp 4) cho ta biết giá trị cụ thể của các đại lượng, song 

biểu đồ hình quạt chỉ cho ta tỉ lệ % giữa các đại lượng. Muốn có giá trị cụ thể thường ta phải 

tính toán thêm. 
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